

Памятник Федору Михайловичу Достоевскому торжественно открыт вчера в нашей столице

Веч. Москва. - 1997. - Конц. - с. 1.

Благодарная Москва воздвигла памятник своему земляку – гению литературы — в двух шагах от Кремля на подиуме перед зданием Российской Государственной библиотеки.

– Я стремился, – сказал накануне открытия автор бронзового изваяния член-корреспондент Академии художеств Александр Рукавишников, – продолжить традицию московских памятников – таких, как памятники Гоголю во дворе его последнего дома, Островскому перед Малым театром, чтобы в один ряд с этими любимыми монументами встало и мое творение.

Под звуки Государственного гимна России с величественного монумента спадает покрывало. На постаменте одно только слово – «Достоевский».

– Мы рады, – сказал мэр столицы Ю. М. Лужков, — что наконец воздали дань уважения гениальному мастеру прозы, барельефа которого даже не оказалось среди других изваяний великих деятелей культуры на фасаде здания Российской библиотеки. Теперь справедливость восторжествовала в прекрасной работе московского скульптора...

**Ольга
НИКОЛЬСКАЯ**

Фото Виктора
СМОЛЬЯНИНОВА.
Концерн «ВМ»

